

Prosincová schůze

konaná 17. 12. 2015 za přítomnosti rodinných příslušníků a hostů

Prosincové schůze pořádáme každoročně ve slavnostním duchu při hudbě a zpěvu za účasti rodinných příslušníků a pozvaných hostů. Letos nás svoji účastí poctili předseda představenstva Svazu letců ČR Jiří Kubala, ředitel podniku Eduard model Vladimír Šulc a jeho obchodní náměstek Jan Zdiarský.

H
O
S
T
É



Jiří Kubala



Vladimír Šulc



Jan Zdiarský

Schůzi zahájil místopředseda Jirka Slováček, přivítal hosty i všechny přítomné, představil producenta hudby Františka Fiřta, který nám bude po celý večer hrát populární melodie a také zpívat. Záhy jsme se mohli přesvědčit, že je to opravdu kvalitní hudebník, který dokonale ovládá své klávesy a nádherně zpívá. Přivedl ho Jirka Rámeš a dobře udělal. O slovo



se přihlásili všichni tři hosté a pro- nesli krátkou zdravici. Vladimír Šulc a Honza Zdiarský předali Jardovi Palečnému pěkný dárek - stavebnici MiGu -15bis s imatriku- lačním číslem a potisky letounu, na kterém létal na leteckém dni v Praze – Ruzyni v roce 1960 skupi novou akrobacii. Došlo i na

pohoštění, podáván byl výborný guláš, který uvařil číšník Radek a klokaní gulášek, který připravil a na naše setkání přivezl Franta Blahout. Moc nám chutnalo, zvláště proto, že tyto dobroty byla možnost zapíjet výbor- ným pěnivým mokem. Pak už nastalo všeo- becné veselí a na parket spěchaly první páry.



Po počátečních ceremoniálech konečně nastává ta pravá zábava. Tvoří se diskuzní skupinky, na parketu se vrtí několik párů a i u barového pultu je živo. A do toho všeho vyhrává muzika. Prostě paráda.



Pepa Toxa a Karel Zajíc ve vážném rozhovoru



Mirek Špinka a Jarda Pilař sledují taneční parket



Franta Blahout s přítelkyní Ivou s úsměvem pro foto



Jirka Mach, Jarda Rychtář a Jarda Palečný pózují



Dáša Žbírková, Václav Liška s manželkou Janou



Honza Voráč se svojí nejlepší studentkou angličtiny



Paní Wollrabová a Franta Grof s manželkou Marií

číšník Radek nalévá Jirkovi Slováčkovi a Honzovi Zikovi



Tanečníků byl pořad plný parket, ze všech vybírám ty nejaktivnější, Karla Zajíce a Dášu Žbírkovou

Asi kolem osmé hodiny se s námi rozloučili naši hosté, pospíchali domů, Jiří Kubala do Prahy, Vladimír Šulc do Mostu a Honza Zdiarský do Kovářské. S přibývajícím časem se zábava stávala čím dál bujařejší a k půlnoci už atmosféra zhoustla natolik, že bylo moudré se zvednout a ubírat se k domovům. Později bylo konstatováno, že se toto setkání na konci roku velmi vydařilo a že nezbude než si ho znovu na konci příštího roku zopakovat. Bude to rok 65. výročí založení 11.slp, jehož oslavu připravujeme už nyní.

